



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de diciembre de 2012, de la Dirección General de Función Pública, Recursos Humanos e Inspección, por la que se declaran aprobadas las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos para participar en las pruebas selectivas, convocadas por Orden de 7 de mayo de 2012, para el acceso a puestos vacantes del Grupo IV de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2013060051)

Advertido error material en la Resolución de 20 de diciembre de 2012, de la Dirección General de Función Pública, Recursos Humanos e Inspección, por la que se declaran aprobadas las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos para participar en las pruebas selectivas, convocadas por Orden de 7 de mayo de 2012, para el acceso a puestos vacantes del Grupo IV de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el DOE n.º 1, de 2 de enero de 2013, se procede a la oportuna rectificación.

En el Anexo, relativo a la fecha, lugar y hora de las fases del ejercicio, publicado en la página 7:

Donde dice:

“Categoría: Auxiliar de Biblioteca.

Fecha: Sábado, 16 de marzo de 2012”.

Debe decir:

“Categoría: Auxiliar de Biblioteca.

Fecha: Sábado, 16 de marzo de 2013”.

Donde dice:

“Categoría: Encargado de Almacén.

Fecha: Sábado, 2 de marzo de 2012”.

Debe decir:

“Categoría: Encargado de Almacén.

Fecha: Sábado, 2 de marzo de 2013”.



Donde dice:

“Categoría: Oficial Primera/Mantenimiento.

Fecha: Sábado, 16 de febrero de 2012”.

Debe decir:

“Categoría: Oficial Primera/Mantenimiento.

Fecha: Sábado, 16 de febrero de 2013”.

